Python.:ﬁ’%'r PythonfE>T¥>fcd& (PHhiwnwe
&) . ARPS. HEPS. BEUPS

2014.12.15 12 : ¥ RTE  RIPRFEZERIFHRBZH BAH

BIREEEREY 21—/l - Mac 0S 10.9.5, Python2.7.6, VPython 6.10, numpy 1.8.0, matplotlib 1.1.1,
ipython 2.2.0, PuLP 1.5.6, networkx 1.9.1, , sympy 0.7.5

= PuLP %{#> ‘cF'EJL\’ca%
= VPython’% AL\ AIEAL.
o IRACETBIZfE 5 L PITHIHA!
= PT5UHIR
= P#751| &£ LCP (principal povoting method)
» BRATANC K B EPITAIY Y R4 v F (LPZAWENITIIOHIAE])

BEPS:

o FHiEE (AXL—YavX - UHY—F)
g‘fﬁﬁn\ffﬁi (DEA SR EHE)

- BYGEERAWCATLIY — 7@50‘@55&;#@ (20124 255, 0.1 EEHEHE])
o BETDEZEE (Mathematica DREERDS5ZH?)

- Efpzid (BHEAERR, VPython)

» BROFZX—Y 3y (BLE, VPython)

« ZAFOREM, MMEA BELIE, VPython)

= 987654321 DI N TDHE

= REWHE (in consideration)

PS5 (SSH

o EZMEE, FIEZERE, FESEFEOREZEENWICH<

. FROBERBIRTOZHEEZH<

o ZEEDATIVN YIS T DOEBAR%ZH < (in preparation) .
o ZEAOEMNZ#E < (in consideration)

o Zometool THER

Al & & BhIRAEHE

PuLPZ{#E->THBWTHD

REETRDROEERBCHE | BMEERBEERVWTHELS. REFERES E  TERNEELREZER
T, fNFRGEOREEBOERXCEITERXTREINIRELHE THS. HUTOLSBIEFNRER
FEZRS.

l%tji'ﬂﬁ C1T1 + Coxo + -+ CpXy

a11%1 + @122 + - -+ + AQipTy

IN

by
%

A
>
S
S

Am1T1 + Ama®2 + -+ + QmnTn

T1,L2,.-.5Tn 20
LOMER, THERTMNLEFE>TRDOESICHRES.

AL cTx
% B Ar<b x>0

f750A, DR RRY Kbe, ARIRT MLb%ERD & 5 ICEFMICRD Tpython TRWTH D, E5ET 21—
JUIE numpy & pulp. £91E pulpFidFiAHET AN, E5ICOARMRY MNle, 1T51A, ARINT KNLb%ES|
& UTLPE < B3% LPStandardForm() £ E& L TW 5,

In[]: from pulp import *
pulp.pulpTestAll() # pulpdFX K 7’025 A




In[1]: from pulp import *
from numpy import *

def LPStandardForm(c,A,b):
m, n = A.shape

prob = LpProblem('sample',LpMaximize) #&ATEDE T/ 'sample' & F&E

# LpVariableZZ#H 7 HEL VX MNZT 3.
x = [LpVariable('x'+str(j), lowBound=0, cat='Continuous') for j in range(n)]

HEHIBI# & RE
prob += IpDot(c,x)

HHEIRIEERTE
foriin range(m):
prob += IpDot(A[i],x) <= b[i], 'Ineq'+str(i)

HETNEFRFTLTET, T5ICHS
print prob
prob.solve()

print LpStatus[prob.status]
for vin prob.variables():

n_n

print v.name,"=",v.varValue
print "opt. value =",value(prob.objective)

In[l: #R@EERDINI FILPITIIERE.
c=array([2,1])
A =array([[1,2],[1,11,[3,11])
b =array([10,6,12])

LPStandardForm(c,A,b)

BIGVEESEWTHS.
BERNEELAVEEERNTHS (RTATELHE |

In[]: c=array([1,1])
A =array([[1,-1],[-1,11D)
b =array([-1,-1])

LPStandardForm(c,A,b)

RERIFEUVLGVEEZRBWVNTHZ GFERGHEE .

In[]: c=array([1,1])
A = array([[-2,1],[1,-21])
b = array([2,2])

LPStandardForm(c,A,b)

VPythonZ AW\ e AI4R1E.

VPython &1E? EICIDT T T A VI AP T A= 3 VORWCRIFTILEY 2—)L.
BRHIC VPython DIR—AR—IJ (I E 5,
http://vpython.org

VPythonD A K THFICABHEICHERIDY Y FILTOTF A

In[]: from visual import *

D = display() #display Z/F&. &#d 5 <& scene &) displayWHESHSB.
D.width =600; D.height = 600 #iF &5 &

D.center = vector(1,1,1) #=(1,1,1)43displayd .

D.range =12 #&#1/C display IC&RE B EHH

D.up = vector(0,1,0) ZEHRIDNZ FIb

D.forward = vector(-1,-1,-1) #EEHEDFHE (% (-1,-1,-1)

D.background = color.white #

D.title = "Bouncing" #ZD £ 1 Fb

floor = box(length=4, height=0.5, width=4, color=color.blue)

ball = sphere(pos=(0,10,0), radius=0.5, color=color.red)
ball.velocity = vector(0,-1,0)

dt =0.05
while True:
rate(50) # FEZIA. 1#/C100ED&HF #E1T.
ball.pos = ball.pos + ball.velocity*dt
if ball.y < 1:
ball.velocity.y = -ball.velocity.y
else:
ball.velocity.y = ball.velocity.y - 9.8*dt

FIFED2EHDLPDA

MAXIMIZE 2x0 + 1x1 + 0
SUBJECT TO

Ineq0: x0 + 2 x1 <=10
Ineg1: x0 + x1 <=6
Ineq2: 3 x0 + x1 <= 12
VARIABLES

x0 Continuous

x1 Continuous

IEDWT, ETAHEEREBRERZHEVNTHD. 2RTTH DD, VPython D3RTIZ T4 v I AELT
W<, RYICH Ddisplay BT 24 & LIEHREIF, TY a2 —J)L{t L T myGraphicModules.py
(myGraphicModules.py) IEANTHE, DEREZICHEMADLSICT S,




In[]: from visual import *
from myGraphicModules import *

D = display()
myXYAxes(D, '2DLPExample', True, -1, 8, -1, 8, 50, 50)

11 = curve(pos= [(x, -1/2.0*x+5, 0) for x in arange(-1.0,7.5, 0.1)], color=color.red,ra

dius=0.01)

12 = curve(pos= [(x, -x+6, 0) for x in arange(-0.5,6, 0.1)], color=color.red,radius=0.0
1)

13 = curve(pos= [(x, -3.0*x+12, 0) for x in arange(1,4.5, 0.1)], color=color.red,radiu

s=0.01)

10 = curve(pos= [(x, -2.0*x+9, 0) for x in arange(1,4.5, 0.1)], color=color.red,radius

=0.03)

points = [(0,0,0),(0,5,0),(2,4,0),(3,3,0),(4,0,0)]
poly = convex(pos=points,color=color.blue)
optimal = sphere(pos=(3,3,0), color=color.yellow,radius=0.2)
optlabel = label(pos=optimal.pos,text='0ptimal’, xoffset=20,
yoffset=12, space=optimal.radius,height=24, border=2,background=color.black)

while 1:
rate(10)
SEHDLPIZDOVWTHP > TH B,

In[]: from numpy import *
from pulp import *
from myLP import LPStandardForm

c=array([2,3,2])
A =array([[1,1,2],[3,1,0],[0,2,11])
b = array([24,16,12])

LPStandardForm(c,A,b)

In[]: from visual import *
from myGraphicModules import *

D = display()
myXYZAxes(D,'LPExample', -1, 8, -1, 8, -1, 12, 50, 50)

points = [(0,0,0),(16.0/3,0,0),(16.0/3,0,28.0/3), \
(0,6,0),(10.0/3,6,0),(24.0/5,8.0/5,44.0/5),(0,0,12)]
poly = convex(pos=points,color=color.green)
optimal = sphere(pos=(24.0/5,8.0/5,44.0/5), color=color.red,radius=0.3)
optlabel = label(pos=optimal.pos,text="'0Optimal’, xoffset=20,
yoffset=12, space=optimal.radius,height=24, border=2,background=color.black)

while 1:
rate(10)

WIS ETE Z 5 > fcP1TFIHIR

PITIIDES:
n KIEHTTH) A D3P 1740CdH % <= det(Ayr) >0 for all I C {1,2,--- ,n}
(ITEE LINEAHLRE U THBHDEATHDTINANETE)

BIZIE
1 2 0 1 2 2
A=10 1 2 | BPAITH205, A/'=| 0 1 2 | & PITAITIEA,
2 01 2 01
BERLRSIE
. 1 2
I = {1,3} t?‘?ﬂti det(A” = 9 1 ) S 0
Eh5THS.

BT, COERICES PITFIHIBIOREE © pmatrixQmatrix) DEER TH 5.

In[]: import itertools
from numpy import *
MEPS=1.0e-8

def all_nonempty_subsets(ls):
return [list(x) foriin range(1,len(Is)+1)
for xin itertools.combinations(ls,i)]

def pmatrixQ(matrix):

nin

returns True if the given matrix is a P-matrix o.w. False.

n = len(matrix)
indexsets = all_nonempty_subsets(range(n))
for lin indexsets:
if linalg.det(matrix[ix_(l,1)])<=MEPS:
return False
return True

In[]: A1 =array([[1,2,0],[0,1,2],[2,0,1]])
A2 =array([[1,2,2],[0,1,2],[2,0,1
print pmatrixQ(A1)
print pmatrixQ(A2)

TOHETOT S LAFERA—F —DOHEERDT, HRDI EBMNS \N) HKREVWERDSKEW, BT
ERULETINIIHL TP > THS.

In[]: from prdd import *
A = random_kprddout(19,2)

%time f = pmatrixQ(A)
print f




ES77O-FHRETHS. ZTODRHIIC,
Q.

BEPTINZZEZZDN? A RBEHERE ER<BERT 2D 5.

R AR RIRE
MeR™™, geR" £¥ 3,

MEQIEE > TEBRINDIRFAREMERRE | LCPM,q)E IFUT DL S BBETH 5.

find =z,y e R"
s.t. y=Mz+aq, y,x >0
z;-y; =0 foralli=1,2,...,n

Rt EREC 2R ERER, ZhosOXEEZRKICH EEX 5L, RVAREREICFETE
3. WREBHERBEEPITINICEAL T, ROMEBEMNRD ZD.

M e RV™ P IITH 3 < LD g € R I L T LCP(M, q) 73ME—fifg % £,

BRAIC, HEORIIGBWD, BEARREHRS 7OV —Iv—22HNE, PIAICK>TERIND
LCPAEB 7OV L EBHICHED T LIFTRETHSD. UTIE, PTIILCPEZME 725 D Least Index
Principal Pivoting Method (Murty) Df§iE2EHEK TH 2.

In[]: from numpy import *

def PrincipalPivotingMethod(M,q):
n = len(M)
A =c_[-M,identity(n)] # 781D =& DiERE, 7L DERZIL r_[a,b]
nbas = range(n)
bas = range(n,2*n)
R =range(n)

while 1:
Ab = A[ix_(R,bas)]
An = A[ix_(R,nbas)]
bq = linalg.solve(Ab,q)

flag=0
foriinR:
if bq[i]<O0:
flag =1
break
if flag==1:
bas[i],nbas[i] = nbas[i],bas[i]
else:
X = zeros(2*n)
x[ix_(bas)] = bq
return x[ix_(range(n))]

In[]: M=array([[1,2,0],
[0,1,2],
[2,0,11])
q=array([-1,1,-1])

x = PrincipalPivotingMethod(M,q)
print x

print dot(M,x)+q

In[]: from numpy import *
from prdd import *

A = random_kprddout(500,16)
b = ones(len(A))

x = PrincipalPivotingMethod(A,b)
print x
print dot(x,dot(A,x)+b)

prdd{T%!

EEPITIICRY. PITATHZINESHDHEIIELWDT (co-NPELME) PITHIY T ADED T T AL
EPITHU S RADRA—IN—U S AUZR DI 3. hEPITIVY Y RAvyFESES2&ICLELS.

W2 7ALCPATINII FA CA—=2 5 AU
FICED Y ZALPR—/X\—T ZRUIC BNATIII SR ZRA WS,
BNTIOER Wz h2TH0IZRETERE, BNATIIRROLS ICERIND.
A BRNXATIITH S — IB,C s t. AC=B
N—RERBBTNIZANELT, RDZDEEZ .

prdd-1174l:  C € R™" 73 prdd-1 fiSITH % = Cy > Y _ |Cyy| Vi
i
prdd-co f751:  C € R™*™ 3 prdd-co T TH 2 < Cy; > |Ci;| Vi # j
FIZIE, n=8 DHBEDFTCOIFBDITRY KL (C11,C12,C13)=(x,y,2)H" prdd-1 & prdd-eo % i /=  $BIH %

MRUTHDBE, prdd-1DREIDFED ZEME, prdd-oDINMADFDZEMEDZFNZNAEEBRDZ, V—R O
— RIEZ 5 5(prdd.py) (prdd.py)

In[]: from prdd import view_prddcones

view_prddcones()




In[]: from numpy import *

BhprddfT5lic & ZPIFFIYY KA v F from rdd import ’
from prdd import *
ROPrad-1512 5 2 & prod-esfT12 5 2% 5 1L BENATIIE E 2 5.
A1 =array([[1,2,0], [O,
Btordd- 11731 A2 = array([[1,2,2], [0

1, % [2,0,11D)
A3 = array([[0.0.1.1], [0

2

,21,12,0,111)

,0,1,1], [-1,-1,0,0], [-1,-1,0,011)
A e R™™ 23 prdd-1 791 TH % < AC = B % i’z 7 prdd-1 1791 C, B 3MAET 5. .
f,m11,m12= hidden_prdd1Q(A1)

EEfprdd-co1T51: print f,m11,m12
f,m21,m22= hidden_prdd1Q(A2)
A € R™"™ 234 prdd-oco 1151 TH % —= AC = B %iii7z§ prdd-oo 1751 C, B BHIET 5. print f, m21,m22

T . f,m31,m32 = hidden_prddinfQ(A2)
YRy FRE: print f, m31,m32

B4 prdd-1F517 5 A C P 4512 9 A C B prdd-oo 517 7 2 f,m41,m42 = hidden_prddinfQ(A3)
print f, m41,m42
MED LD,

500, UFO=BR—OFEBARD I, imeE

EBtprdd-11751ICBT 2 —FHR—DERE :
BI%N %, Data Envelopment Analysis (DEA)

FEABEDHMICEDNEFE (RLHEMEZE> THTEND) |

EROEATIAICT U TOWTNA—ADD—F DA DI,

(i) AC = B #%ili7=7 prdd-1 1341 C, B H#HET 5.
(i) DUF %79 2 2O EATTH (R, S) # (0,0) HFEHET 5.

BIRE
R+ ATS =0,Ry; > |Ryj| for all 4,5(i # 4) and Sy > |Sy;]| for all 4, (i # §)
FZIE OV S\OQ)VE TDEZEME (DEATIZIFIC, DMU Decision Making Unit& W) A%, ABH1 (FIZIE
Etprdd-\(\infty\){TFIIcE Y 3 ZHIR—DFERE : BAS) , A2 BIZEm0BERE) , AH3 BIRERESR) 2o, HA1 BXETD £F) ,

- . - A2 (BIZIEHME 28 TVWBdELES.
EROEATHNAICK UM TOWTID—ADD—HDHDE D LD,

(i) AC = B %= ¥ prdd-co 1151 C, B B#HET 3. DMU | A1 AJ2 A3 H1 ihz2
(i) NF &% 3 2 SOIEAHTH (R, ) # (0,0) DHET 5. 0 | 905 579 685 | 852 921
1 65.5 56.0 63.5 54.5 50.5
R+ A"TS=0,R;; > Y |Ry| for all i and Si; > ) |Sy;| for all i

oy oy 2 92.0 63.0 65.5 52.0 99.5
3 52.0 98.5 98.5 80.9 54.5

HIRE, REEEMEEZ B I ETARTHS. UTEpulpz > cBprddfTHOHETOT S A
(prdd.py) (prdd.py)DE{THITH 3. 5 78.0 69.5 69.9 64.0 91.5
6 72.5 71.0 93.5 73.5 97.5
7 54.5 70.5 85.0 84.0 94.5
8 56.5 53.5 64.5 96.0 81.0
9 80.5 94.5 77.5 57.5 56.0

DEA (887 11E%) Tk, &DMUICDWT

B _ wnx ) Lt 2
{ﬁﬁ]\jj v1 X]\jj 1+U2X]\j] 2+v3><]\jj 3




THENFHET 2. ChEHEEEWS.

\u_1,u 2,v_1,v.2,v3) FEARVCADICHT Z2EHT, EDMULNBEDHED LWL SIC GHENRK
[CRBLSIC) RODTELW,

FIZIE, DMUOD'EEDEHED LWL SICEHZRDDMHEIE, RO LS BAMETERBAICRS.

= 85.2u; +92.1us
LN |4 90,501 +57.902 168 5v3
2 . 85.2u; +92.1us
DMUO DA 90,50, 157 905 168 505 = 1
£k 54.5u; +50.5uy
DMU1 o2t 5501 156 005163 505 = 1
DMU2 @%,{f’: 52.0u1+99.5us < 1

92.0v1+63.0v2+65.5v3

Py 57.5u; +56.0us
DMU9 D5t S0 B0, 19 B0y 77 By = 1

U1, U2, v1,v2,v3 > 0

LoNYEEREE, TORPEBEICFESNS.

i

ISy 85.2uq + 92.1us

DMUO D AT DEME: 90.5v1 + 57.9v9 + 68.5v3 = 1

DMUO D &Af: 85.2u1 4+ 92.1us < 90.5v1 + 57.9v9 + 68.5v3
DMU1 DAt 54.5u1 + 50.5ug < 65.5v7 + 56.0v9 + 63.5v3
DMU2 D AF:: 52.0u; 4 99.5us < 92.0v1 4 63.0ve + 65.5v3
DMU9 D &A: 57.5u; + 56.0us < 80.5v, + 94.5v9 + 77.5v3

u1, U2, v1,v2,v3 > 0

numpy & pulp EYV 12— I)L%ZE> TRWTH 5.

In[1:

from numpy import *
from pulp import *

#&DMUDinput, output #IN, OUTICA S

IN = array([[90.5,57.9,68.5], [65.5,56.0,63.5], [92.0,63.0,65.5],
[52.0,98.5,98.5], [74.5,51.0,81.5], [78.0,69.5,69.9],
[72.5,71.0,93.5], [54.5,70.5,85.0], [56.5,53.5,64.5],
[80.5,94.5,77.5]])

OUT = array([[85.2,92.1], [54.5,50.5], [52.0,99.5], [80.9,54.5],
[72.0,84.0], [64.0,91.5],[73.5,97.5], [84.0,94.5],
[96.0,81.0], [57.5,56.011)

#DMUDE# Zp, input DE#ZEm, output DIE#HZ n &7 3.

p, m = IN.shape

p, n = OUT.shape

prob = LpProblem('DEASample',LpMaximize) #ZAEDET/L'DEAample' B &
#EHREANEHODEHS, HELLTHE

v = {j: LpVariable('v'+str(j), lowBound=0, cat="Continuous') for jin range(m)}
u={j: LpVariable('u'+str(j), lowBound=0, cat="'Continuous') for j in range(n)}

#EDDMUIZ DOV TFHE S 3 00%d THRT
d=0

#E % & RTE
prob +=lpSum(OUT[d,j]*u[j] for j in range(n))

#DMUODA H1=1 DR
prob += IpSum(IN[d,i]*V[i] for iin range(m)) == 1, 'DMU"+str(d)+":Input=1"

HENERDDMUIZ DN T, HA<=ASIDEMF
for kin range(p):

prob += IpSum(OUT[k,j]*u[j] for jin range(n)) <= IpSum(IN[k,i]*v[i] foriin range
(m)), 'DMU"+str(k)

HETINEFRFLT, T5ICHS
print prob
prob.solve()

print LpStatus[prob.status],":'
for vin prob.variables():

print v.name,"=",v.varValue
print "opt. value =",value(prob.objective)

FARTODMUIC D WTHIE(EZ K % B8% DEA(N,OUT)Z E.




In[2]: from numpy import *
from pulp import *
def DEA(IN,OUT):

min

returns evaluation values for all DMUs.

min

p, m = IN.shape
p, n = OUT.shape

ev=/[]

for sin range(p):
prob = LpProblem('DEASample'+str(s),LpMaximize)
v = {j: LpVariable('v'+str(j), lowBound=0, cat='Continuous') for j in range(m)}
u={j: LpVariable('u'+str(j), lowBound=0, cat='Continuous') for jin range(n)}

prob +=lpSum(OUT[s,j]*u[j] for j in range(n))
prob += lpSum(IN[s,i]*v[i] for iin range(m)) == 1, 'DMU'+str(s)+":Input=1"

for kin range(p):
prob += lpSum(OUT[k,jl*u[j] for jin range(n)) <= lpSum(IN[k,i]*v[i] foriinr
ange(m)), 'DMU"+str(k)

prob.solve()
ev.append(value(prob.objective))

return ev

In[]: ev=DEA(IN,OUT)
[round(i,2) foriin ev]

A-RIOEERBEC CRXFEZFMEREER 2013FEEERX KA/
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FU&IC

o A—RITEVWSEIEREFE https://www.youtube.com/watch?v=010cJzwAKEA

o A—RITEWVWSEIRIF, 1DDFICH L TEBED OFRIEEWVDIEET 25505 5.

. BEEDDERE®EVWITRZIET - -
O EEYPEEZHAHTZ Q T VROEWT L —X(BOALWEEITTEET S

o TA—RIDBEZRICHIFZBHONRIEEN 2BBCOFEEZANVTELCEEEZ . EFN
ICiE, ¥ELFTOBICHTZZENZNOEBFEVEFRAI I 70REEZ, BAKREZHIEBHEVNS
BHBIEEVNVANDOBEEEZ, ROBAIEOBEVOIXNEEZS. chE7L—X (#) O&EE
Xy NT—=7 EFY, BiEXY NT—7 L TREKEEZRE<.
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o« BEANIVRNL: BNEDF—ZHULTVWEINERIKNILTRUIZED, BEARIMILIFZAI:

Unshi.txt. (fig/Unshi.txt) fEAY 0,189, M2 3) THRWODI, WX 3, BEY, BEHES,DE
DTITSOMNBESICT B, BERINOBEEA—RTOF—DE|LIELITOED.
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« BEER: YOEVRDICEZISEETHD, ZOEZROLBRELLEE - ERTRL DT
E2EE BFRLDI1DHS. EFREERZTOEOEEDO—BERIDLD. ERHCEICLZE

IEOBBEHISILITO@ED .
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F 1 AR HHEA OFEER

e ROTOVIALE, BEROT—IEHEL L THRANOERES.

soundname [CE D &R %,

unshilg, BEDZRTZF—& UIBIENT MLDOY X M5 2EE.

In[1]: from numpy import *

def read_unshi_data(file_name):
f = open(file_name, 'r")
lines =[]
forlinein f:
lines.append(line)
f.close()
lines.pop(0)

soundname =[]
unshi = {}
for linein lines:
Il = line.split()
s = ll.pop(0)
Il = [int(x) for xin Il]
if s not in soundname:
soundname.append(s)
unshi[s] = [lI]
else:
unshi[s].append(ll)
return (soundname, unshi)

soundname, unshi = read_unshi_data('fig/Unshi.txt")

In[]: print soundname
print unshi

EISREROESR

HFIICIETHE 22155, 0.15, BE9 185 0.1, 59155 0.75& U TH 5. EERHERIE, IXTOIEIEL

TZDEDOMEE >TcHD.

In[3]: def unshi_dist(a,b):
OSAERU = 0.15; HANASU = 0.1; ZURASU = 0.75
d = array(b) - array(a); dist = 0
for fin d:
if f > 100:
dist += OSAERU
elif f <-100:
dist += HANASU
elif abs(f) > 0 and abs(f) < 10:

dist += ZURASU
return dist

EiERY b7 - DR

e BELTZDIK, T—UF—1EH "ZaIIRNILIDIRARI—IVH—) DHBTL—X, &
[ERDED

Fs Gs  FsD#DsCs D#;  DsCoA#s Ay A#Cs D5 DHsFs  D#DsCs BD:Cs A#y Gs A#A; Gs As A G

o« RDTOATILTEDTL—XICHT 2EIERY NT—2 %, NetworkKEY 2 —/LEFAEL TER
g 5.




In[4]: import networkx as nx

#I7LU—XDAAN

phraze = ['F5','G5','F5','D#5','D5",'C5','D#5",'D5",'C5",'A#4','A4' \
'A#4''C5','D5",'D#5",'F5','D#5",'D5",'C5,'B4",'D5",'C5",'A#4' \
'G5','A#5','A5",'G5",'A5",'A#5",'C6']

n = len(phraze)

ul = [len(unshi[phraze[i]]) for iin range(n)]

HERTST7EED
DG=nx.DiGraph()

node_labels = {}; edge_labels = {}

#HE'Z—/— R:StartLEndEFD SN/

DG.add_node('Start', pos=(-5,2)); DG.add_node('End’, pos=(n+6,2))
node_labels['Start'] = 'Start'; node_labels['End'] = 'End'

HEEDEEIEICX TS/ — FEMASD
for iin range(n):
for jin range(ul[i]):
DG.add_node((i,j), pos=(i+1,j))
node_labels[(i,j)] = 'Sound'+str(i)+":"+str(j)

#Start50EHDEDEEIENDHE

p = phraze[0]

for jin range(ul[0]):
DG.add_edge('Start',(0,j),weight=0)
edge_labels['Start',(0,j)] = '0'

HiFEBDEDEEIED Si+15E B DEEIENDHAE
foriin range(n-1):
for jin range(ul[i]):

for kin range(ul[i+1]):
DG.add_edge((i,j),(i+1,k),weight=unshi_dist(unshi[phraze[i]][j],unshi[phraze[i
+111[k1))
edge_labels[(i,j),(i+1,k)] = str(unshi_dist(unshi[phraze[i]][j],unshi[phraze[i+1
111kD))

#n-1EEBDEDEEIED S 'End'E TOHAKE

q = phraze[n-1]

for jin range(ul[n-1]):
DG.add_edge((n-1,j),'End',weight=0)
edge_labels[(n-1,j),'"End'] ="'0"

BEiERY FT—JDRE

In [5]:

=il

import matplotlib.pylab as plt

# Retrieve the positions from graph nodes and save to a dictionary
pos=nx.get_node_attributes(DG,'pos')

#nx.draw_networkx_labels(DG,pos,node_labels, font_size=4, font_family="'sans-serif')
nx.draw_networkx_nodes(DG,pos,DG.nodes(), node_size=20, node_color="red")

# draw edges
nx.draw_networkx_edge_labels(DG,pos,edge_labels,font_size=10)

nx.draw_networkx_edges(DG,pos,DG.edges(), width=0.5, edge_color="green")

plt.show()

NetworkXE ¥ 2 — )LD dijkstraikx & {FE > TREEEKRH S,

In[1:

sp = nx.dijkstra_path(DG, 'Start', 'End')

print sp

splen = nx.dijkstra_path_length(DG, 'Start’, 'End")
print splen

EiERY TV ICRERERRLTHB.

In[7]:

# Retrieve the positions from graph nodes and save to a dictionary
pos=nx.get_node_attributes(DG,'pos')

#nx.draw_networkx_labels(DG,pos,node_labels, font_size=4, font_family="'sans-serif')
nx.draw_networkx_nodes(DG,pos,DG.nodes(), node_size=20, node_color="red")

# make shortest path edges
spedge = [(sp[i], sp[i+1]) foriin range(len(sp)-1)]

# draw edges
nx.draw_networkx_edge_labels(DG,pos,edge_labels,font_size=10)
nx.draw_networkx_edges(DG,pos,DG.edges(), width=0.5, edge_color="green")
nx.draw_networkx_edges(DG,pos,edgelist=spedge, width=2, edge_color="blue")

plt.show()
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W\, TZTIHH AA EBIC1ETDEERET 2.
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EEZD. RO OABKETEBEENRER (IR TORTURBIRER) 2/, 20—ty b
TRTYVa2—YVIDARTH DI EhbND.

AL 0

Vi,j € {AB,C,D},i#j

(i &G 1IERTRIKT 2)

A OF 1 HCOMBHFIE 1 F— 27200

B 0% 1 fiCOMNEAHFIE 1 F—L721F

S Tije =1

TaB1 +Tac1+2Zap1 =1

F ZaB1 +Tpc1 +Tpp1 =1

&

ZAD3 +TBp3 +Tcps = 1 D O 3 EiICOMBHFIL 1 F—27210

@ik €{0,1}
FEHBE, BTLIV—TDRT I 21—V VT TR,

1. LOFRBEEBLZIHANY —> (RIIDH, 'AFl) =FTRTHZE
2. 1. TTERHANRY =D SRBEHZ /T /NI -ty NEFIZE
3. 20FNZNICHL, BEEIEZBRER T 21—V V7 EKDS.

ZIRICEITIT S (F—LBMM0EABRWe®H, DL SBIIEMENTIRETH D) .

HA/XY —> DFIZ
ROFGEBIZTHAINY —> (RIID'H', 'A'Fl) ZFTNTHZE

e QEDIDSE, HIEZEDERIF4D (AlX4DFIE5D) &£95.

o EBAXFS "HH" ¥ "AA'DNRNDZEEE T LA 7 8EWD, TLAI78IEDBWARKN, 22T
& HH, AA £ B (IC1EIT D% LRET 3.

o FIEEFE2MITEGRDIHARE L T 2.

o FBIEEFEEIZRIUHAREE T2 (FRIE FE1081IFR«ED) .

o FEBHETE FHIFERIGDHAREEICT B,

zap1 =0, zpoc1 =0,--- ,2c3 =0 HEIT, HA 8% — U DFE L F— LT E a0,

In[]: import itertools
from numpy import *
from pulp import *

n=10
days = range(n-1)
teamS = [lAl,lBY,lCl,lDl,lE',lFl,lGl,'Hl,'Il’lJl]

HELIL HDAEEEILS BD/NE— 25D, EEIZ 'H'=1, 'A'=0D0,1/¥5—>.
p = [list(x) for x in itertools.combinations(days,4)]+\
[list(x) for x in itertools.combinations(days,5)]
pat = zeros((len(p),n-1))
for iin range(len(p)):
pat[i,p[i]] =1

HRIEICEDENDDERSNICHITS
patterns =[]

for pin pat:
if p[0] !=p[1] and p[0] == p[8] and p[7] != p[8]:
hb=0;ab=0

for jin range(len(p)-1):
if p[j]==1 and p[j+1]==1:
hb +=1
if p[j]==0 and p[j+1]==0:
ab+=1
if hb <=1 and ab <=1:
patterns.append(list(p))

# A

patterns = array(patterns)

print "&H&ICE&5HA (1,0) /89 — (32 T", len(patterns),"{@"
patterns

LDIRET—213(1.000005%255DTHD, THELTR>TWVWS (BEOLYPITIDRY) . Thn
ZH VAN —VICEBRT B ENTES.
In[]: res = [[patterns[i][j]*'H'+(1-patterns[i][j])*'A" for jin days] for iin range(len(patter

ns))]

res

RT—=2tv NDFIE
RIC1. TTEHA(1,0) /XY = W SRBEREE®ILT/INY—>ty M &FE

1MEDHA/IRY — > S10EEIMEAEDEDSE (\({14)C_{10} =1001)EH ) , EEITH E'ADRL
BIZTH2EDEEATENSD Y A NEES,




In[]: np = len(patterns)
pind = [list(x) for x in itertools.combinations(range(np),n)]

pattern_sets = []
for p in pind:
g = array(patterns[p])
g = dot(g.transpose(),ones(n))
r = array([n/2.0 foriin range(n-1)])

s = [qg[i]==r[i] for i in range(len(q))]
if all(s):
pattern_sets.append(array(patterns[p]))

print ' VEXGEHTNI—2ty MEILE T, len(pattern_sets), @Y. '
print /84—ty FEEROEAIIKRETEZDTAHE'

In[]: pattern_sets

%ﬁi?‘l‘@’éﬁﬁb\fz’fyz—)leIﬁEfétl\“’i'—‘/‘t{“/ MeRTYVa—-IVBEZRDWT

HRIC 2. T RE/NY—Y DoBYGEREZE> T, AT Ya1—ITENESHEFI VY.
AT T a—ARERSIE, TONRY—VEY NERTYV21—-ILBEZEY A NCREFET 3.

In[]: n=10
days = range(n-1)
teams = [lAl’lBI,ICI,IDI,IEIYIFI’IGI,IHI,III,IJI]

ps_avail =[]
sch_avail = []
for ps in pattern_sets:

#RIMEDET I 'Sports'EHE
prob = LpProblem('Sports',LpMinimize)

#O,1ZEHEHE
x={}
for iin range(n-1):
for jin range(i+1,n):
for k in days:
x[i,j,k]= LpVariable('x("+str(i)+',"+str(j)+","+str(k)+")", lowBound=0, cat=Lp
Binary)

#ERIBI#ERE
prob +=0

# teams[i] & teams[j]051 B/ 31893 & () S ##4.
foriin range(n-1):
for jin range(i+1,n):
prob += lpSum(x[i,j,k] for k in days) == 1, 'Const:team:'+str(teams[i])+',team
'+str(teams(j])

# & team[i] DEKETTDIEEFIL 1 F—LLFE O SF#.
for iin range(n):
for kin days:
prob += lpSum(x[j,i,k] for jin range(i)) + IpSum(x[i,j,k] for jin range(i+1,n)) =

=1\
'Const:team:'+str(teamsl[i])+',day:"+str(k)

H#EKETT, /NS — 2R CF—AFHHE LG E D SFI#.
for kin days:
foriin range(n-1):
for jin range(i+1,n):
if ps[i,k] == ps[j,k]:
prob += x[i,j,k] ==0, \
'Const:samepattern:team:'+str(teams[i])+',team:'+str(teams[j])+',day:
'+str(k)

% BEEFS. BEFEDOSHNIL. status == 1
status = prob.solve()

if status == 'Optimal": #REFESHNIL, BHOEH S TrSa—1) >0
ps_avail.append([[ps[i][j]*'H'+(1-ps[i]l[j])*'A’ for jin days] foriin range(n)])
sch = [[str(k) for k in days] for iin range(n)]
for kin days:
foriin range(n-1):
for jin range(i+1,n):
if x[i,j,k].varValue == 1.0:
if ps[il[k] == 1:
sch[i][k] = teams[j]+"."
sch[j][k] = teams][i]
else:
schli][k] = teams][j]
sch[jl[k] = teams[i]+".'
sch_avail.append(sch)

print 'X4 ¥ 2 —)VETEELR/NY — & v b E +str(len(sch_avail))+'{@. '
ATV a—)LAgERII -y hE, EBORT Y 2—)L (UICHEET D2 EEMERH D) 2HNT 5.
In[]: ps—_avail[0]

In[]: sch_avail[0]
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RIPAFEAIMERFR 2012FEFERX FHRICE (CSELE Ip_solveZFAWT)

f%f&%?%iﬁ%%ﬁ%ﬁ’é Python T¥>T#H#% (MathematicaDX&EE4HD 53
\ -

- EEf#HC (BEARRKF, VPython)

o EIROFZA—Y 3y (HIWLE, VPython)
o« ZAROREM, HEM (0, VPython)
o 987654321 DHIE

« HRUVWE (permutation)

Bzl (BELKREA, VPython)

In[]: from visual import *
from myGraphicModules import myXYAxes #E % CEZE L /=XY#

D =display()
myXYAxes(D, 'Star', False, -2,2,-2,2)

def points(i,t):
return (2*cos((i%5)*2*pi/5.0+t),2*sin((i%5)*2*pi/5.0+t),0)

t=pi/10
In = [curve(pos=[points(i,t),points((i+2)%5,t)],color=color.black,radius=0.03) forii
n range(5)]

while True:
rate(100)

EREHE, SS5IKEEGETI7A—yavafkh (HELERA, VPython)
07073541, TOMTZRBEDEBAICHITINZS.

In[]: #EIZCHLT. HoDER BaDFEELZEL THEET.
t += 2*pi/1000
foriin range(5):
In[i].pos = [points(i,t),points((i+2)%5,t)]

BIE \(f(x) = \frac{\sin xX}{x*2+1}\) DJ' 5 7 &l

In[]: from visual import *
from visual.graph import *

gdisplay(width=600,height=400,title="FunctionSample",foreground=color.white,back
ground=color.black)

f=lambda x: sin(x)/(x**2+1)
g = gecurve()

for x in arange(0.0,2.0*pi,pi/100):
g.plot(pos=(x,(x)))

while 1:
rate(100)

BAE \(f(x) = \frac{\sin x{{x"2+1}\) DT 5 7 ZH#HE, & 5IC \(x=\frac{\piH8}\) TOIFIRZ (T

BAOTHELTEHIWH, sympy%EfE> TEEHERD THB.
In[]: from sympy import *
x = Symbol('x")

f=lambda x: sin(x)/(x**2+1)
diff(f(x),x)

\(fN) &SRO ARRE RRICH< .




In[]: from visual import *
from visual.graph import *

gdisplay(width=600,height=400,title="FunctionSample",foreground=color.black,back
ground=color.white)

f=lambda x: sin(x)/(x**2+1)
g=lambda x: -2*x*sin(x)/(x**2 + 1)**2 + cos(x)/(x**2 + 1)

g1 =gcurve()
g2 = gcurve()

a=pi/8
for x in arange(0.0,2.0*pi,pi/100):
g1.plot(pos=(x,f(x)))

g2.plot(pos=(x,g(a)*(x-a)+f(a)))
while 1:
rate(100)

SSIEREECSETHCP=A—y3v%&D2<N

PlOtEEEEES &, EHENES TLESDTF ZX—Y 3 v(ICBEE WL (matplotlib Dplotite LB L TH 2
S5) . VPythonD 7' 57 « v VHpe%E S,

In[]: from visual import *
from myGraphicModules import myXYAxes #8 % CEE L /=X

D = display()
myXYAxes(D,"#&BD7 = A—2 3 ', False, -1,6,-1,2,70,60)

f=lambda x: sin(x)/(x**2+1)
g=lambda x: -2*x*sin(x)/(x**2 + 1)**2 + cos(x)/(x**2 + 1)

(x,f(x),0) for x in arange(0.0,2*pi, pi/30)]
0.0
[(x, g(a) *(x-a)+f(a), 0) for x in arange(a-pi/2,a+pi/2, pi/30)]
func = curve(pos=p, color=color.black,radius=0.02)
line = curve(pos=q, color=color.red,radius=0.02)

p
a
q

while True:
rate(10)
a +=pi/50
line.pos = [(x, g(a) *(x-a)+f(a), 0) for x in arange(a-pi/2,a+pi/2, pi/50)]
if a> 2*pi:
a-=2%pi

ZAROREM, SMERZRET

—RRIC, =R Ax1y1). Bx2y2)., Cix3,y3) %#3|%& L, =AFABCE =AFABCONEM, MAEM%#<E
BEEHRT L.

NEADOHOOEFEE $FEZ, sympy (BNE) OEEZEV, TOABRRZBRZLILL-THES. A
BERORLOEREFER, A (WebTHREK) £b.

In[]: from sympy import *

X, ¥, x1,y1,x2,y2,x3,y3, r2 =symbols('x y x1 y1 x2 y2 x3 y3r2'")
s =solve([(x-x1)**2+(y-y1)**2 - r2, (x-x2)**2+(y-y2)**2 - r2,(x-x3)**2+(y-y3)**2 -
r2], [x,y, r2])

In[]: print s[0][0]
print s[0][1]
print s[0][2]

ToEREFRA UL, MEM (EWEMA) 2#< 707541 255 (myDrawing.py) (myDrawing.py).

In[]: from visual import *
import myDrawing as md

p1=[-4.0,-1.0]; p2=[0.0,3.0]; p3=[4,-2]
md.Circles(p1,p2,p3)

¥ 987654321 DI ZE IR TRH &
(Z DFSEIL (1 python THRL EH &KLY |

In[]: foriinrange(1,987654321):
if 987654321 % i==0:
print i

BREIRNSHELEHERE GHEZ2IES) .
In[]: import math
for iin range(1, int(math.sqrt(987654321))+1):

if 987654321 % i==0:
print i, 987654321/i

pi:{ 0 =

o IEZEE, FIEZEE, FEZEEONEZENWICHE<

. EFROERBRIRTOEEEE <

o ZEERDATIVE YIS T DEBAZH < (in preparation) .
o ZEAOEBHERZE < (in consideration)

» Zometool THER

EZEGFZERH<
VPython (visualE¥2—)l) %#FE> TE+ZEAZHEHWTH5.




In[]: from visual import *

D = display() #display Z/FH&. &#d S <& scene &) displayWHESHS.

D.width =600; D.height = 600 #iF L5 &

D.center = vector(0,0,0) #=(0,0,0)z5displayd &1
D.range =3 #&#1/C display ICZR&E 1 3486

D.up = vector(0,0,1) # LB RIDNZ FIL

D.forward = vector(-1,-1,-1) #BEEHADHFI(Z (-1,-1,-1)
D.background = color.black #

D.title = "Dodeca" #Zn £ 1 ~Jb

points = [(-1.376381920, 0, 0.2628655561), (1.376381920, 0, -0.2628655561),

(-0.4253254042,-1.309016994, 0.2628655561), (-0.4253254042, 1.309
016994, 0.2628655561),

(1.113516364, -0.8090169944, 0.2628655561), (1.113516364, 0.809016
9944, 0.2628655561),

(-0.2628655561,-0.8090169944, 1.113516364), (-0.2628655561, 0.8090
169944, 1.113516364),

(-0.6881909602, -0.5000000000, -1.113516364), (-0.6881909602, 0.500
0000000, -1.113516364),

(0.6881909602, -0.5000000000, 1.113516364), (0.6881909602, 0.50000
00000, 1.113516364),

(0.8506508084, 0,-1.113516364), (-1.113516364, -0.8090169944, -0.26
28655561),

(-1.113516364, 0.8090169944, -0.2628655561), (-0.8506508084, 0, 1.11
3516364),

(0.2628655561, -0.8090169944, -1.113516364), (0.2628655561, 0.8090
169944, -1.113516364),

(0.4253254042,-1.309016994, -0.2628655561), (0.4253254042, 1.3090
16994, -0.2628655561)]

edges = [0, 13], [0, 14], [0, 15],[1, 4], [1, 51, [1, 12], [2, 6], [2,13],
[2,18],[3,7],[3,14],[3,19], [4,10], [4, 18], [5,11], [5, 19],
[6,10],[6,15],[7,11],[7,15],[8, 9], [8,13],[8, 16], [9, 14],
[9,17],[10,11],[12,16],[12,17],[16,18],[17, 19]]

faces=[[14,9,8,13,0],[1,5,11,10, 4],[4, 10,6, 2,18],[10, 11, 7,15, 6],
[11,5,19,3,7],[5,1,12,17,19],[1,4,18,16,12],[3,19, 17,9, 14],
[17,12,16,8,9],[16,18,2,13,8],[2,6,15,0,13],[15,7,3, 14, 0]]

HBRES > IABETHES.
#pts = [sphere(pos=v, color=(random(),random(),random()),radius=0.1,opacity=0.5)
for v in points]

HBREATHES.
eds = [curve(pos=[points[e[0]],points[e[1]]],color=color.yellow,radius=0.05) for e i
n edges]

HEESIALEETHS.
#fa = [convex(pos=[points[f] for f in fcs] ,color=(random(),random(),random())) for f
cs in faces]

#EEGEGRES T THS.
#convex(pos=points,color=color.cyan)

while 1:
rate(10)

ESEE (75 h0ZEE) , FESEEF (PLEXATAOSHEE) , FESEHEORNSHEHE

In[1]:

Out[1]:

In[2]:
Out[2]:

from PolyhedronData import *

Names["Types"]

['Platonic', 'Archimedean', 'ArchimedeanDual’, 'All']

Names['ArchimedeanDual']

['TriakisTetrahedron',
'Triakislcosahedron’,
'TetrakisHexahedron',
'SmallTriakisOctahedron',
'RhombicTriacontahedron',
'RhombicDodecahedron’,
'PentakisDodecahedron’,
'Pentagonallcositetrahedron’,
'PentagonalHexecontahedron’,
'DisdyakisTriacontahedron’,
'DisdyakisDodecahedron’,
'Deltoidallcositetrahedron’,
'DeltoidalHexecontahedron']




In[]: from visual import *

from PolyhedronData import *
name = 'TetrakisHexahedron'

D = display() #display Z/F&. &85 3 <& scene &) displayWHESHS.
D.width =600; D.height = 600 #f5 & & &

D.center = vector(0,0,0) #=1(0,0,0)%5displayd &

D.range =2 #&#]/C display ICZFR &1 3 #5H

D.up = vector(0,0,1) ZEARDNL L

D.forward = vector(-1,-1,-1) #EE#ED F[E (% (-1,-1,-1)

D.background = color.black #

D.title = name #ZDL 1 ;L

points = Vertices[name]
edges = Edges[name ]
faces = Faces[name ]

HERES > IABGETHES.
#pts = [sphere(pos=v, color=(random(),random(),random()),radius=0.1,opacity=0.5)
for v in points]

HBREATHES.

eds = [curve(pos=[points[e[0]],points[e[1]]],color=color.white,radius=0.05) for e in
edges]

HEES>IABETHLS.

#fa = [convex(pos=[points[f] for f in fcs] ,color=(random(),random(),random())) for f
cs in faces]

#EEGEGES T THS.
convex(pos=points,color=color.cyan)

while 1:
rate(10)

SVILBEE

In[]: from visual import *
from PolyhedronData import *
from random import *
name = 'Deltoidallcositetrahedron’

D = display() #display Z/F&. &89 5 <& scene &)V displayWAESh 3.
D.width =600; D.height = 600 #5 & & &

D.center = vector(0,0,0) #=1(0,0,0)%5displayd &

D.range =4 #&#1/C display ICZ RS B8 H

D.up = vector(0,0,1) # LA EIDNZ FIL

D.forward = vector(-1,-1,-1) #EEHEDFHE(Z (-1,-1,-1)

D.background = color.black #/Ywv 2 >0 > Fpe

D.title = name #ZDL 1 ;L

points = Vertices[name]
edges = Edges[name ]
faces = Faces[name ]

HIBHES > IABETHLS.
pts = [sphere(pos=v, color=(random(),random(),random()),radius=0.1,opacity=0.5)
for vin points]

#HEREETH<.
eds = [curve(pos=[points[e[0]],points[e[1]]],color=color.white,radius=0.05) for e in
edges]

HEES>IABETHLS.
#fa = [convex(pos=[points[f] for f in fcs] ,color=(random(),random(),random())) for f
cs in faces]

#ZERERES T THS.
#convex(pos=points,color=color.cyan)

while 1:
rate(100)

—RREYS3RITDE ROSEEF D HEE

BREODAEXTERINZIRTEROZHEMARP = {x | b+Ax >=0} ZHEET 3. 72U, A ldmxnfTFl,
bliEMRITRY ML, xIFIRTRI NILTH D, ZDlesdlic, ABOTOTZ L Irs EHEVPHL T, HaROE
12, BIREEOA YT YV REEET 2EBERIE 55 (VertexEnum.py) (VertexEnum.py).




In[]: from VertexEnum import *
from visual import *
from random import *

D = display() #display Z/F&. &89 5 <& scene &) displayWHESHS.
D.width =600; D.height = 600 #l§& &

D.center = vector(0,0,0) #=1(0,0,0)%5displayd &

D.range =2 #&#1/C display ICZ RS 1 B35

D.up = vector(0,0,1) ZEARIDNZ Fb

D.forward = vector(-1,-1,-1) #BEEZED 7 F(Z (-1,-1,-1)

D.background = color.black #

D.title ="S ¥ ARRZEE" #ZEDS 1 ML

# RASHDELFIDHEIE ] DIKE IC# TS SOBDEFE DIERL
#seed(54321)
n=200
b =[100000 foriin range(n)]
A = [[uniform(-1.0,1.0), uniform(-1.0,1.0), uniform(-1.0,1.0)] for i in range(n)]
for iin range(n):
A[i] = A[i] /linalg.norm(A[i])
A[i] = [int(100000%j) for jin A[i]]
A = array(A)

# W DIEFE, BEfR, B O IndexDstE
points, edges, faces = VertexEnumeration(b,A)

HBRES > IABETHES.
#pts = [sphere(pos=v, color=(random(),random(),random()),radius=0.1,opacity=0.9)
for v in points]

HBREATHES.
eds = [curve(pos=[points[e[0]],points[e[1]]],color=color.white,radius=0.01) for e in
edges]

HEES>TAGETHES.

fa = [convex(pos=[points[f] for f in fcs] ,color=(random(),random(),random())) for f
csin faces]

#EEBFEGES T THS<.
#convex(pos=points,color=color.cyan)

while 1:
rate(100)

In[1:




